
Vendredi 26 mars 2021 - TD - Fonctions holomorphes
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démodétaillée dans le corrige q

En tant que fonctionde 2 variables réelles et y f
admet des dérivées partielles

ff 1 ff zig

df DX t Zig dy

f ent holomorphe f vérifie les équations de

Cauchy Riemann sur un

ouvert U de

f vérifie les éq de C R sur la droite y f
Or la droite y ne contient aucun cornet de

Donc f n'eut nulle part holomorphe malgré

qui elle soit différentiable au sens réel





































































































Morale de l'histoire être holomorphe en une

condition beaucoup plus forte que être

différentiable au sein réel

i ü
ent holomorphe sur le

dy Q OxP

Ox Q dyp
Calculons 0 8

ay
t

f
nuit

costX t chz sur cos dy tt

vs t Ung
r co X teh y
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Dyp sinx ti 1

tay
shy

sink shy chy ette t

os x tchip

Donc

dy Q
dy ti

i
cosxtchy 2
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Essai shy QQ

TxtchyQ wsxtdyh.jo
1

Cht shy I I shy xchytdj shj
cosxtchslwsxl.az cosxtchy 2





































































































En intégrant lit Q SI
asxi.az

t gtx

En intégrant Li Q SI µ g
X tag

gtx _Hy est C

Endenclan f10 0 on obtient C O et

Q SHI et l'unique Q telle que
cosxtchy

f pt i Q ent holomorphe sur U D

entière

2 dy Q d P 2A t'by
c Q dyP zbx 2cg

En intégrant on trouve











































































































Q 2axy by t gtx gk bite

a be y thly by by c

et a c
Condition nécessaire et suffisant
pour que 7 f entière telle que

Re f p

Maintenant tous les

Q 2axytblyr.nl t C ave CER

sont telles que f Pt i Q C H E

J Hq UH y tivlay

U est harmonique
0
n ai

pa C R
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https://fr.wikipedia.org/wiki/Th%C3%A9or%C3%A8me_de_Schwarz

































































































On raisonne de même pour v D

soient ci en t k tels qe les courbesfulxipFf
et v IX g ci ont une intersection non vide

Soit 2 X ti y un point d'intersection tel que

j'Hito
Les vecteurs normaux aux 2 courbes hour dans

ma xiiii on 1
Le gradient d'une fonction de 2

variables en t en tout point perpendiculaire aux

courbes de niveau J'affirme que le vert en gradient
ent n l à la courbe de niveau u Key Ci

Question confirmer ou infirmer ce résultat

Aussi qu'ent ce qu'un vecteur tangent à la
courbe en ce point
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Une courbe de niveau de f c lent

une courbe définie par flx.gl c

pour un certain C C IR

üï
le plan Z C











https://fr.wikipedia.org/wiki/Ligne_de_niveau





